

亲自筹划后事,希望享受军人待遇 英女王丈夫不愿国葬

英国女王伊丽莎白二世的丈夫菲利普亲王已经制订死后在圣乔治教堂举行私人葬礼的计划,并且拒绝了举行国葬的建议。

白金汉宫消息人士24日透露,虽然女王希望为结婚60年的丈夫在西敏斯教堂举行国葬,但菲利普亲王本人希望举行一个突显他在武装部队服务的比较私人的仪式。

菲利普亲王将会下葬于温莎堡的私家园林中的浮若阁摩尔宫的陵墓,维多利亚女王和她的丈夫阿尔伯特亲王亦是葬在那里。菲利普亲王已经87岁,但健康良好,尽管1992年以来心脏开始有毛病。

菲利普亲王的葬礼有一个独特之处,就是他要求棺柩要用1901年维多利亚女王葬礼时运载灵柩的炮架运载。他希望能够由英国皇家海军官兵骑马拖着炮架由圣乔治教堂走到浮若阁摩尔宫。

曾经是皇家海军军官的菲利普亲王甚至已经为葬礼的次序做好安排,包括选了他最喜欢的海军赞美诗《For Those in Peril on the Sea》。王室消息人士透露,许多参与策划他最后一程的人士比他早去世这一事实令亲王感到好笑。

英一餐厅这样鼓励小朋友减肥 体重超标饭价加倍

英国利兹的一家餐厅加入全民减肥的行列。他们规定,儿童星期天去吃自助餐,付费标准和体重成正比。体重越重,金额就越高。

这家餐厅的经理24日说,今后孩子体重大约在31公斤,去餐厅用餐只要付5英镑。体重60公斤就要加倍付10英镑。经理说,他们会在餐厅门口放个磅秤,进餐厅用餐的孩子都得量体重。

不过,幼儿教育专家说,餐厅的这种做法会让胖孩子成为大家取笑的对象,相当不可取。

中690万英镑大奖后辞职跑到国外玩了够 有钱有闲了却没有以前过得充实

找回自我 英彩票富翁再就业

英国一名男子买彩票喜中690万英镑(约合8700.9万元人民币)大奖后辞掉工作,过上游山玩水的惬意生活。然而,经过一段时间,这名有34年驾龄的火车司机感到自己不能在度假中过完余生,于是毅然决定返回工作岗位,重入每周赚几百英镑的工薪族。

彩票中奖 辞职到海边买房

英国广播公司(BBC)网站8月24日报道,现年50岁的卡尔·普兰斯去年10月到本国南威尔士地区波斯考尔海边度假点度假时,与母亲、一个弟弟和3个姐妹购买一张彩票,幸运获中690万英镑大奖,并与他们分享了奖金。

暴富后,普兰斯和妻子吉莉恩把他俩位于威尔士首府加的夫的一套三卧室住房送给19岁女儿莎拉,并为两个儿子还清住房抵押贷款。

普兰斯辞去自己在铁路企业Arriva Trains的火车司机工作,在“福地”波斯考尔海边度假点买下一处价格6.4万英镑(约合80.7万元人民币)的活动住房,实现儿时梦想。同时,他开始出国度假旅行。

普兰斯的一些亲属也在波斯考尔买下海边豪华活动住房,同普兰斯的新家组成“百万富翁一条街”。

度假感悟 下半生不能玩着过

经历过数次海外旅行后,普兰斯才意识到自己多么怀念先前的工作。



卡尔·普兰斯日前又回到了铁路上挣工资

“一些人可能认为我有这么多钱(还想工作)是疯狂之举,但火车已经融入我的血液。”普兰斯说,“我父亲和祖父都在铁路上干了一辈子。我不能把余生花在度假上。”

“中奖后,我去了国外一些景点度假,但我不能忍受自己下半辈子都做这个。”普兰斯说,“我们去过希腊、大加那利岛、特内里费和西班牙,但过了几个月度假生活后,我开始渴望回到工作岗位。”

回归铁路 当不成司机干别的也行

普兰斯申请回到Arriva Trains公司,得到公司许可。不过,由于没有通过一个体检,普兰斯无法重当火车司机,被迫改行当上“资源经理”,负责为火车司机和铁路保安制定执勤时间表。

“我当时失望地获悉,由于听力损伤,我无法回到司机岗位。”普兰斯说,“但当他们向我提供一份办公室工作时,我备感欢喜,兴奋地接受,因为它意味着我将再度同火车和我的老同事打交道。”

Arriva Trains公司对普兰斯的回归感到欣慰。公司一名发言人说:“我们知道,一旦铁路工作融入员工们的血液,他们会甘愿为我们‘留在正确的轨道上’。”

如今,普兰斯已重返心爱的铁路,做回每天清晨5时起床、月薪600英镑(约合7560元人民币)的工薪族。不过,普兰斯如今上下班开的是“捷豹”牌豪华轿车。

Advertisement for 'Tongtong' (通通有) website services, including business information, legal services, and various agency listings. The ad features a grid of service categories with contact details and prices.